DZR

From: i.shegavikj@24info.mk

Sent: cabora, 30 okromepu 2021 15:12

To: DZR

Subject: n3BewTaj 3a peknamuparse 3a flokanHu nsbopu 2021 Ha nopTanoT 24 MHOO
Attachments: 24 NH®O OO Ckonje A3P.docx

NountyBaHy,

BO NPUAOT N3BEWTa] 38 PEKNAMHMOT NPOCTOP UCKOPUCTEH Of, CEKO]j 04 YYeCHULMTE BO M360pHATa Kamnarba 1
CPeACTBaTa KOW Ce NNaTeHU UM ce nobapyBaaT No Taa OCHOBA COMNAcHO oApea6uTe o4 yYneH 85-a o4 U36opHUOT
3aKOHUK (,CnyxbeH BecHuk Ha Peny6anka Makegonuja” 6p. 40/06, 136/08, 148/08, 155/08, 163/08, 44/11, 51/11,
142/12, 31/13, 34/13, 14/14, 30/14, 196/15, 35/16, 97/16, 99/16, 136/16, 142/16, 67/17, 125/17, 35/18, 99/18,
140/18, 208/18, 27/19 n ,,Cnyx6eH BecHuK Ha Penybauka CesepHa Makegonuja“ 6p. 98/19, 42/20 1 74/21 u
215/21).
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24 UH®O 100 Ckomje
ya. ,Cumeon Kaspakupos“ 6p.59-7

1O: NP>KABEH 3ABO/I 3A PEBU3UJA
[Ipenmer: M3Beinraj 3a pexamen npocrop 3a Jlokamuu usbopu 2021 roguna

Hountysanu, Bo npusor Bu ucnpakame Obpaszel o5 u3BewTajor 3a peknamen HpoCTOp
MCKOPHUCTEH 0/] CeKOj 0 OPraHU3aTOpUTe Ha M360pHATA KaMamba 1 CpezcTBaTa KoM ce
nyIaTeHy Uiy nobapysaar o Taa OCHOBA

[lonHocuTesn Ha usBemrajor 24 Wndo JOO Cxomnje

Opranmsatop Ha  VickopucTeH pekiamen | BpeHOCT HA MCKOPHCTEH peknaMeH mpocTop criopes |
'u3bopHara ' IPOCTOP BO eAMHHULNA L{eHOBHUK Ha [JIATEHO NMOMTUTHYKO DeKJIaMUPAthe
KamIama | BpeMe/ornac | (8o 000 nenapn) |

| |
Bkymno  Tlonycr Bpegnoct lHJIaTeHO Ilobapysa
bes |
| TonmycT

3 4 =34 6 | 7=54)
! | ! . ! { | |
Koanuuuja 28.09-15.10.2021 71,250,00 | | | 71,250,00
'HAJJIOBPOTO 3A | |
MOJATA |
OMIUTUHA ' |
rnpeasojieHa of |
CICM | |
Banep 1200x250
285.000 umnpecun
|
| | | |

Bo Ckomje
YnpaBuren
Ha nen 30.10.2021
Bnapucnas TpudoHoBUK






